

# 央视开始筹备猴年春晚

星报综合消息 距离2016年2月8日猴年春节还有半年多。与2015年“好饭不怕晚”的羊年春晚相比,央视2016年春晚已提前开始筹备。记者获悉,日前,央视有关高层在北京召开了2016年春晚筹备工作座谈会。据悉,台长聂辰席以及多年参与主管春晚创作的副台长胡恩、副总编辑朱彤、综艺频道总监张晓海和多年担任过春晚创作的专家、导演等多位人士,参加了筹备工作座谈会。

座谈会上,大家一致认为:2016年春晚,节目一定要有创新突破。仍然要坚持节俭办春晚、开门办春晚。多创作反映正能量,反映走转改,反映老百姓的火热生活的好节目。办出新意、办出特色。

另有消息,“2016年春晚筹备工作座谈会”召开后,执行2016年春晚创作的有关部门,已经着手开始了2016年春晚的筹备工作。但“谁来担任2016年春晚总导演?”“怎样遴选2016年春

晚总导演?”目前,还是未知数。

不过,记者也了解到新的信息:2016年春晚主要突出团队和集体的创作力量。因为春晚是庞大的系统工程,上百人集体工作,而不仅仅是总导演一个人的辛苦。

## 姜文任记者对话导演十庆： 你的处女作让人震惊

电影《王朝的女人：杨贵妃》今日全国公映,日前,姜文以记者和老友的双重身份,对话《杨贵妃》导演十庆。为支持多年好友十庆首执导筒的新片上映,姜文自任“记者”,与他对话了两个多小时。

首任导演的十庆,起初并未想过执导筒,他透露,是田壮壮、张艺谋等好友,不谋而合地认为自己是这部电影导演的不二人选。并且,田壮壮和张艺谋与十庆并肩组成导演组,是他们在《杨贵妃》剧组支持、陪伴自己渡过了很多拍摄中的难关,姜文、冯小刚、顾长卫、何平等朋友也从各个角度鼎力帮助,才呈现出这部作品。

“处女作跟年轻没有关系,不是说十七八、二十多岁冒头拍的东西就叫做处女作,”姜文评价:“作为一个电影从业者来说,你的处女作很让人震惊,我觉得这不像第一次拍电影的人拍出来的。它不是一部一般的作品。这部电影有它很特别的地方。这部片子表达很顺畅,而且有很多好的节奏,也有很多人物碰撞关键的重点。一般处女作很难做到。” 欣文



## 名嘴赵普回乡当评委

星报讯(记者 吴笑文) 昨日下午,由安徽省新闻出版广电局主办的第二届安徽省播音主持大赛落幕,经过激烈角逐,最终有10名选手荣获“安徽省十佳播音主持奖”。

作为本次大赛的主评委,央视著名节目主持人赵普也对本次大赛给予了高度评价。“作为安徽人,作为同行,我感到十分的开心和荣耀。”他向记者表示,在此次大赛的舞台上,看到了安徽省播音主持队伍的强大实力。搭建这样的平台,说明了安徽省广播电视主管部门对播音主持人才的高度重视,相信安徽省广播影视事业会更加繁荣发展。

## 皖将娄祥武慢射摘银

星报讯(记者 江锐) 全国射击个人、团体锦标赛近日分别在郑州(步枪项目)和南昌(手枪项目)举行。安徽共27人参加了比赛,共获得1个第二名,1个第五名和1个第七名。

其中,老将娄祥武在男子手枪慢射比赛中表现不俗,获得第二名。在团体项目中,男子慢射项目获得团体第四,女子运动手枪获得团体第五,女子气手枪获得团体第六,男子气手枪获得团体第七,男子速射获得团体第八。另外,刘俊、李雪莹、宇勇分别获得全国总决赛参赛资格,将有机会争夺第十三届全运会决赛席位。

## 华夏茶书院项目启动

星报讯(实习生 陈永雪 记者 张亚琴) 昨天下午,在茶艺师和香艺师们呈现的一席茶、一席香、一席琴中,华夏茶书院项目宣布正式在合肥启动。

据悉,华夏茶书院包括且庐茶文化工作室、得充符香文化馆、六清琴馆、隐见园艺中心、慎堂书画馆、冲虚霓裳华服馆六个部分,今后将以茶为媒,并开设香、古琴、插花、书画等传统艺道的课程,以及公益国学大讲堂、各类传统文化活动。

## 低关投注日本联赛 铜陵彩民喜获8万



星报讯(张川) 竞彩普及日开展后竞彩单场全面推开,铜陵网点通过本次竞彩普及日,吸引了一批彩民,也同时在网点内接受了低关和单关玩法的普及。近日,位于该市长江路合百后街百元街传来喜讯,该网点彩民在7月8日开赛的日职联赛中,凭借一张3串1的2000倍投注,一举拿下85151元的奖金。

中奖者陈先生虽然很年轻,但他对日乙、日职联赛都有很深的了解,比赛开始前就对各支球队的出赛情况进行分析,最终精选了三场比赛进行投注,分别是“横滨FCVS大阪樱花平”,“金泽赛维根VS千叶市原平”,“福冈黄蜂VS北九州向日葵胜”,最终的赛果和陈先生预判的一样。陈先生也一举获得了85151元的奖金。

当问到陈先生如何中奖时,陈先生说:“现在单场开放后,投注更加简单了。而且现在网点内的低关氛围也越来越浓,加上网点业主经常推荐并撮合大家一起分析球赛,形成了一个很好的购彩氛围。这样想不中奖也太难了。”

## 蚌埠老彩民 “七一”喜中奖

星报讯(王涛) 7月1日,超级大乐透第15075期开奖,蚌埠彩民老许(化名)喜中大乐透三等奖近5000元。

7月1日下午,老许下班后来一家彩票店,看了看大乐透走势图,研究了一下号码。看中了“27”和“33”的同时,也就打了几个号码。当晚开奖后,老许一看,自己中了“5+0”。

“七一”是建党节,作为有33年党龄的老党员,老许年轻的时候就非常喜欢运动,也非常喜欢购买体育彩票,运气也不错,时常也会中个小奖什么的。这次中大乐透三等奖,老许很是兴奋。因为这几个号码都是有特殊意义的。“33”是自己的党龄,“26”、“27”是他和老伴结婚时候的年龄,“13”、“14”是自己向老伴表达爱意一生一世。老许说,以前中小奖的时候会 and 老伴来次浪漫的约会,调节一下生活的情调。这次的奖金老许表示会带老伴去旅游一下,看看风景,夕阳无限好。

## 体彩人员尽职责 中奖彩民很安心

星报讯(吴超) 近日,蚌埠体彩分中心值班人员突然接到06267师范府邸站主电话,该站点中的竞彩票31张,中奖金额高达286168元,由于中奖金额较大,时时周末,彩民要求立刻验票、兑奖。该体彩分中心在接到电话后第一时间通知工作人员立刻回中心组织兑奖。经过1个小时的紧张兑奖后,彩民蒋先生悬着的心终于安定下来。

蒋先生是位老彩民,长期在该投注站投注,都是事先通过电话、微信将投注方案告知销售员,然后出票。以前他经常玩足彩14场、任九等,也曾多次中奖。最近,在销售员的介绍下,李先生对竞彩兴趣大增,没想到出手就中。

蒋先生从事投资生意,经济实力不俗,所以相对投注较大,再加上经过仔细分析,认真筛选,果断出手,中奖当然在情理之中。从蒋先生中奖的彩票可以看出,低串混合过关返奖率不俗,31张中奖彩票全是3串4混合过关,胆大心细的彩民朋友们可以试试。

在恭喜中奖彩民蒋先生的同时,也要感谢蚌埠体彩分中心的工作人员,是你们让我们彩民得到安心。

## 宿州彩民擒得竞彩万元

星报讯(吴倩倩) 进入7月,竞彩玩法的热度不减,到宿州体彩分中心兑奖的竞彩高手频现,既有高串搏冷的技能型达人,也有低串倍投的求稳型达人。近日,竞彩达人曲先生兑奖他用低串倍投赢得的10161元奖金。

没接触竞彩玩法之前,曲先生曾是一名传统足彩玩法的爱好者。一次偶然的机会接触到竞彩玩法后,曲先生就喜欢上了这个玩法。7月5日晚,曲先生挑选了周日四场比赛进行投注,凭借对8支球队状态的评估,依次投注“平、平、胜、负”,并凭借倍投80倍拿下万元奖金。

大乐透彩票狂送3.6亿  
500万 头奖 2400万!

当前奖池: 1470621295元 (目前中国彩市第一)  
第15087期,开奖号码: 02、05、15、17、22+01、11  
全国中出一等奖2注,其中追加2注。大奖出自 浙江  
大乐透开奖日期: 周一、周三、周六 广西

